ЦЕНТРАЛИЗОВАННАЯ БИБЛИОТЕЧНАЯ СИСТЕМА ГОРОДА СОЧИ

[bookmark: _GoBack]Ежегодный фестиваль книги и чтения «Библионочь»  состоится в ночь с 22 на 23 апреля 
и посвящен Году российского кино. Девиз ночи-2016 - «Читай кино!»

Библиотеки Централизованной библиотечной системы г. Сочи, расширив время и формат своей работы, предлагают неспящим горожанам и селянам, маленьким и взрослым киноманам и книголюбам разнообразные познавательные и развлекательные мероприятия на пересечении книги и кино. 
В «Библионочь» каждый желающий сможет повысить свой культурный уровень и получить массу удовольствия и невероятное количество новых впечатлений!
«Библионочь» начнется с веселого детского «Библиоутра» в Библиотеке семейного чтения (филиал № 2) в 10.30 ч. Юные кинолюбители примут участие в литературной игре по сказкам на киноэкране, познакомятся с выставками «Путешествие вокруг света книги и кино», «Экранизированная классика», с книжным развалом «Надоело смотреть – читай!», с медиапрезентацией «Сочи в детском кино». Утренние гости посмотрят замечательный художественный фильм «Дети капитана Гранта».
На «Библиосумерки» с 13.00 до 17.30 ч. приглашаются читатели постарше. Их ждет кинолекторий «И пленки той победной – майский день» и «Волшебное озорство А. Роу». Состоится кинопросмотр талантливого отечественного фильма «Земля Санникова».
Библиотека-филиал № 6 (Кудепста) свое «Библиоутро» проведет в школе № 18                      с 10.30 до 13.00 ч. Учащиеся услышат кинообзор культовых российских фильмов, снятых по мотивам литературных произведений, и примут участие в киновикторине.

С 16.00 до 19.00 ч. «Библиосумерки» пройдут в библиотеке-филиале № 11 (с. Краево-Армянское). Поклонники киноискусства услышат беседу «Мои любимые герои фильмов», ответят на вопросы викторины «Волшебная страна кино» и за чашкой чая споют песни и прочтут стихи о кино.
Жители села Измайловка станут участниками «Библиосумерек» в библиотеке-         филиале № 14 с 13.00 до 16.00 ч. В программе - интеллектуальная экологическая игра, конкурсно-игровая программа «Литературное путешествие по классикам» и музыкальная киновикторина.
Библиотека-филиал № 5 (Хоста) приглашает на «Библионочь-2016» с 18.00 до 22.00 ч. и предлагает совершить ночной кинотур «Важнейшее из всех искусств…», посмотреть видеоролик «Образ библиотекаря в кинематографе» и послушать концерт «Музыка в кино». 

Приходи в библиотеку – читай кино!
