22 АПРЕЛЯ 2016 ГОДА В БИБЛИОТЕКАХ ПОСЁЛКА ЛАЗАРЕВСКОЕ ПРОЙДЁТ ЕЖЕГОДНОЕ МАСШТАБНОЕ СОБЫТИЕ ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНОГО УРОВНЯ В ПОДДЕРЖКУ ЧТЕНИЯ  -  «БИБЛИОНОЧЬ 2016»!

ИНТЕРАКТИВНОЕ КИНОПУТЕШЕСТВИЕ «КИНО И КНИГА: ДВА ИСКУССТВА» ЖДЁТ ЧИТАТЕЛЕЙ И ГОСТЕЙ ЛАЗАРЕВСКОЙ РАЙОННОЙ БИБЛИОТЕКИ!
В ПРОГРАММЕ мероприятия:
· ЗАНИМАТЕЛЬНЫЕ ИСТОРИИ О СОЗДАНИИ ЛЮБИМЫХ ФИЛЬМОВ С ДЕМОНСТРАЦИЕЙ КИНОФРАГМЕНТОВ; 
· УВЛЕКАТЕЛЬНЫЕ  КИНОРИНГИ;
· МУЗЫКАЛЬНЫЕ КОНКУРСЫ, ЮМОРИСТИЧЕСКАЯ МИНИАТЮРА.
 
Гости  библиотеки смогут ознакомиться с многочисленными книжными экспозициями, в том числе популярной среди читателей выставкой  «Читатель Дарит Читателю». 
Для посетителей БИБЛИОНОЧИ откроется библиокафе.

ДЕТСКАЯ ПРОГРАММА «БИБЛИОНОЧИ-2016» ПРОЙДЁТ В РАМКАХ СПЕЦИАЛЬНОГО ПРОЕКТА «БИБЛИОСУМЕРКИ-2016»,  ПРЕДСТАВЛЯЮЩЕГО СОБОЙ КОМПЛЕКС  ИНТЕРАКТИВНЫХ  МЕРОПРИЯТИЙ, ВЫСТРОЕННЫХ С УЧЁТОМ ВОЗРАСТНЫХ ОСОБЕННОСТЕЙ  ЮНЫХ ЧИТАТЕЛЕЙ!
В центральной детской библиотеке пройдут « библиосумерки» «космическая одиссея». Юные читатели получат полетное задание и отправятся в космическое путешествие к далёким галактикам и неизвестным мирам, чтобы затем отразить свои впечатления и пожелания в арт-релизе и отправить его на воздушных шарах в далекий космос.

«БИБЛИОНОЧЬ-2016» НЕ ПРОЙДЕТ И МИМО СЕЛЬСКИХ БИБЛИОТЕК!
Библиотеки посёлков  Головинка (ф. 2),  Дагомыс (ф.3), аула Калеж (ф.4), Лоо (ф.5), Солохаул (ф.9), Якорная щель (ф.10), Сергей Поле (ф.11), Шхафит (ф.12), Горное Лоо (ф.13)  готовят для своих  читателей и односельчан увлекательные кинопутешествия, познавательные  игровые программы, библиосюрпризы, интересные кинопоказы.

УЧАСТНИКАМ «БИБЛИОНОЧИ» И ДЕТСКОГО ПРОЕКТА «БИБЛИОСУМЕРЕК» ПРЕДСТАВИТСЯ ВОЗМОЖНОСТЬ ПРОЯВИТЬ СВОЮ ЭРУДИЦИЮ, СМЕКАЛКУ, ТВОРЧЕСКУЮ НАХОДЧИВОСТЬ. СКУЧНО НЕ  БУДЕТ  НИКОМУ!

Время проведения: с 19.00 до 24.00 часов

СПРАВКИ ПО ТЕЛ.: 270-32-86; 270-32-91; 270-32-90 
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