

Функции/задачи Муниципального казённого учреждения города Сочи «Комитет по природопользованию и охране окружающей среды города Сочи»

Участие в мероприятиях по охране окружающей среды в границах муниципального образования городской округ города-курорт Сочи Краснодарского края.
Проведение обследования зеленых насаждений для подготовки порубочных билетов, по заявлениям физических и юридических лиц, путем составления акта.

Проведение обследования зеленых насаждений для выявления аварийно-опасных, сухостойных деревьев и кустарников, путем составления акта.
Участие в ведении реестра озелененных территорий города Сочи.
Проведение обследования зеленых насаждений для подготовки расчета ущерба, нанесенного зеленым насаждениям несогласованными действиями, путем составления акта. 
Консультирование юридических и физических лиц по вопросам природопользования и охраны окружающей среды.
В пределах своих полномочий оказание содействия гражданам, общественным объединениям и некоммерческим организациям в реализации их прав в области охраны окружающей среды.

Участие в мероприятиях по экологическому просвещению населения города Сочи, в том числе информирование населения о законодательстве в области охраны окружающей среды и экологической безопасности.
Участие в мероприятиях, направленных на предотвращение негативного воздействия хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду. Передача материалов, содержащих данные, указывающие на наличие признаков правонарушения в области охраны окружающей среды, в соответствующие муниципальные и государственные органы власти.

Участие в сборе, обобщении, хранении и анализе информации о проблемах охраны окружающей среды.

Привлечение научно-исследовательских, проектных, иных организаций и специалистов для участия в решении вопросов, входящих в компетенцию Казённого учреждения.

Участие в согласовании проектной документации на производство работ, связанных с разрытием на территории города Сочи, путем составления акта.
Оказание информационного обеспечения и консультационных услуг сельскохозяйственным товаропроизводителям и другим участникам рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, в том числе малым формам хозяйствования и иным вопросам в области сельского хозяйства.
Участие совместно с департаментом по охране окружающей среды, лесопарковому ,сельскому хозяйству и промышленности администрации города Сочи  в реализации государственной аграрной политики на территории города Сочи.
Консультирование и представление сельскохозяйственным товаропроизводителям постоянно обновляемой информации по вопросам действующего законодательства в сфере агропромышленного комплекса, крестьянско-фермерского хозяйства (КФХ), личного подсобного хозяйства (ЛПХ), производственных кооперативов, потребительских кооперативов, налогового законодательства и другого.
Рассмотрение обращений юридических и физических лиц по вопросам, входящим в компетенцию Казённого учреждения.
Запрашивает и получает в установленном порядке от государственных органов, органов местного самоуправления, юридических, физических и должностных лиц, индивидуальных предпринимателей сведения, необходимые для принятия решений по вопросам, входящим в компетенцию Казённого учреждения.
Взаимодействие с органами местного самоуправления, гражданами, общественными объединениями и некоммерческими организациями, средствами массовой информации по вопросам, входящим в компетенцию Казённого учреждения.
Представление в арбитражных судах и судах общей юрисдикции, иных судебных органах, интересы администрации города Сочи, по вопросам, входящим в компетенцию Казённого учреждения.
Участие в работе межведомственных комиссий, рабочих групп, советов и прочее по вопросам, входящим в компетенцию Казённого учреждения.
Участие в организации и проведении выставок, симпозиумов и семинаров, ярмарок и прочее по вопросам, входящим в компетенцию Казённого учреждения.
Подготовка проектов решений по утверждению муниципальных программ согласно уставной деятельности Казённого учреждения.
Осуществление мероприятий по гражданской обороне и защите от чрезвычайных ситуаций, законодательно возложенных на Казённое учреждение.
Муниципальное казённое учреждение города Сочи «Комитет по природопользованию и охран окружающей среды города Сочи»

Директор Дада Загида Валидовна 

Режим работы 

Пн-Чт: 9.00-18.00

Пт: 9.00-17.00

Перерыв на обед с 13.00-13.48

Сб-Вс: выходной

График приема граждан

По четвергам с 14.00 до 16.00 по адресу: г. Сочи, Советская ул., д. 42, каб. 1410.

Адрес местонахождения

354000, РФ, г. Сочи, Советская ул., д. 42, каб. 1410-1411

Телефон

+7 (862) 2608-115


