Встреча Главы города Сочи с работодателями
19.08.2015 года в 11-00 состоялась Встреча Главы города Сочи Пахомова А.Н. с работодателями, в зале администрации города Сочи по адресу: ул. Советская, 26, 3 этаж, зал № 118. 
Тема совещания: "Содействие трудоустройству незанятых инвалидов".
На встречу были приглашены руководители предприятий, которые не выполняют квоту или не создают рабочие места для инвалидов.

Этот вопрос не раз был освещен на совещаниях, семинарах, а также в средствах массовой информации (на телевидении, в социальных сетях), но достучаться до работодателя сложно.
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В настоящее время встает вопрос, как реализовать в России положения Конституции, провозглашающие наше государство социальным. Одним из основных прав каждого жителя нашего государства, соответственно и города Сочи, является право на труд. Его имеют все граждане Российской Федерации. В том числе и люди с инвалидностью. Анализ развития проблемы инвалидности, как социального явления свидетельствует о том, что, пройдя путь от идеи изоляции инвалидов до концепций привлечения их к труду, человечество подошло к пониманию необходимости интеграции лиц с ограниченными возможностями во все общественные институты.

В связи с этим возникает необходимость отвергнуть классический подход к проблеме инвалидности.

Иными словами, инвалидность – это проблема не одного человека, а нашего общества в целом.

Инвалиды неизбежно создают проблемы их трудоустройства и занятости, как людей, в силу разных обстоятельств, физически не способных осуществлять некоторые функции, присущие здоровому человеку. Таким образом, проблема занятости и трудоустройства инвалидов в городе Сочи является актуальной ввиду того, что очень часто под абсолютно разными предлогами их не трудоустраивают, ограничивают в правах, делают недоступными некоторые виды работ из-за неприспособленности рабочих мест.

Наличие инвалидности – не препятствие к посильной трудовой деятельности, но нежелание работодателей принимать на работу инвалидов, ограниченность количества вакансий приводят к тому, что для большинства инвалидов пенсия является единственным источником существования.

Обязанность создания рабочих мест работодателями для граждан с ограниченными возможностями регламентируются законодательными актами: Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 « О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» (так называемые майские указы президента, обязательные к исполнению), законом Краснодарского края от 8 февраля 2000 года № 231-КЗ «О квотировании рабочих мест в Краснодарском крае»; постановлением администрации города Сочи от 24.11.2014 года №2329 «Об определении перечня организаций, обязанных создать или выделить квотированные рабочие места для трудоустройства граждан, испытывающих трудности в поиске работы, на 2015 год».
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У нас есть такие примеры, где опытом нашей работы были заинтересованы Международные организации, коллеги из других стран и городов.

В соответствии с постановлением Главы администрации города Сочи, в текущем году установлена квота на 1793 рабочих места для 489 предприятий:

335 – для предприятий с численность от 35 до 100;

1458 – для предприятий с численностью от 100 и выше.

На основании представленных отчетных данных на 1 августа 2015 года создано всего 1333 рабочих места, на квотированных местах по городу Сочи работает 972 инвалида (361 рабочее место свободно), 460 рабочих мест не созданы, 96 предприятий не создали рабочие места.
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Подбор подходящей для инвалидов работы осложняется ограничениями их возможностей здоровья. Вакансии, на которые работодатели готовы принять инвалидов зачастую не соответствуют рекомендациям, указанным в картах реабилитации инвалидов.

Карта индивидуальной реабилитации является обязательным документом для службы занятости и определяет характер работы для инвалида. Инвалидам, занятым в организациях, независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, создаются необходимые условия труда в соответствии с индивидуальной программой реабилитации инвалида.

Наиболее часто доступными видами труда являются: сторож, вахтер, диспетчер на телефон, приемщик заказов, уборщик территорий, кастелянша.

Работодателям необходимо пересмотреть свое отношение и выполнить квоту, т.е. создать рабочие места для инвалидов, провести специальную оценку условий труда, подать сведения о вакансиях. В рамках государственной программы Краснодарского края «Содействие занятости населения» (далее – Программа) на 2014-2017 годы, предусмотрено мероприятие по возмещению затрат работодателей на оборудование (оснащение) рабочих мест для трудоустройства инвалидов в виде субсидий.

Центр занятости населения города Сочи, в свою очередь, готов сотрудничать и оказать содействие, также методическую помощь. Напоминаем, что принять инвалида на созданное (оснащенное) или оборудованное рабочее место Вы можете, в том числе на квотированное место, получив субсидию.
Сумма субсидии в 2015 году составляет 72 690 рублей. В 2015 году всего 5 из 46 работодателей приняли участие в программе.
Главой города Сочи А.Н. Пахомовым были даны поручения организациям:

1. Провести необходимые мероприятия и создать рабочие места для инвалидов;

2. Принять участие в государственной программе создания (оснащения) рабочих мест.
Ведущий специалист по работе со СМИ              Вероника Олифиренко
