МБУК «ЦЕНТРАЛИЗОВАННАЯ БИБЛИОТЕЧНАЯ СИСТЕМА АДЛЕРСКОГО РАЙОНА г. СОЧИ»
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Ежегодные социально-культурные акции «Библионочь» и «Библиосумерки» в 2016 году стартуют 22 апреля. «Читай кино!» – лейтмотив года. В рамках празднования Года российского кино Адлерская ЦБС представит вниманию гостей гурман-вечер «Кино и книга – связь времен!».

ВПЕРВЫЕ! Центральная районная библиотека проводит Библионочь «Адлерфильм представляет, или Голливуд отдыхает» (по фильмам Леонида Гайдая).

 В программе:

1. Мастер-класс по танцам «Твист, буги-вуги».
2. Квест «Сокровища мадам Петуховой».
3. Конкурсы «Крылатые фразы», «Переозвучка».
4. Видеовикторина по фильмам Л. Гайдая.
5. Аукцион лотов по сценам из фильмов.

6. Танцы и песни 60-70-х годов.

Для юных любителей чтения Центральная детская библиотека проводит Библиосумерки «Кинопутешествие друзей» (с 12-00 до 17-00):
В программе мероприятия:
* «Кино – вчера, сегодня, завтра» - видео - экскурс в историю создания    мирового кино.
* Библиопрогулка  «Фильмы, снятые в Сочи» - рассказ-презентация о фильмах, которые снимались  в городе Сочи и его окрестностях. Просмотр  известных  видеосюжетов.
*Презентация-викторина «Волшебный мир Роу» - красочное повествование о создании мастером-режиссёром  Александром Роу фильмов  по  мотивам русских народных сказок.  
* Просмотр  сказки Александра Роу  «Золотые рога».
Работа творческих мастерских:
-  «Рисуем мультфильм сами» - ребята рисуют героев  известных мультфильмов по своему воображению.
- «Полёт фантазии» - любимый кино или мультгерой в ручном творчестве (оригами, квиллинг, плетение из ярких резиночек, работа с пластилином, солёное тесто).
- «Школа юного актёра» - декламируем стихи, прозу, разыгрываем сценки. Представляем устный рассказ  - «хочу стать актёром, режиссёром, сценаристом, мультипликатором и др. профессии кинопроизводства».
- «Открытый микрофон» - рассказ о любимом фильме, книге,  спектакле.
Добро пожаловать на БИБЛИОНОЧЬ-2016!
