Планета ресурсов – 2016
30 сентября 2016 года в рамках краевой акции "Планета ресурсов - 2016" состоялись масштабные ярмарки вакансий.
Цель мероприятия - установление прямых контактов между соискателями, опытными специалистами центров занятости населения и работодателями, подбор персонала для организаций различных отраслей экономики края и расширение возможностей трудоустройства жителей города Сочи.
В Адлерском районе, в МБУК города Сочи «Районный дом культуры «Адлер» с 10.00 до 12.00 открыла свои двери ярмарка вакансий, на которой присутствовали 14 работодателей.
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Работал консультационный пункт. Граждане, участники ярмарки вакансий имели возможность задать вопросы по Трудовому законодательству, охране труда, Закону «О занятости населения в РФ», вопросы социального характера, а также вопросы по технологии поиска работы. На вопросы граждан отвечали: начальник отдела трудоустройства Адлерского района ГКУ КК ЦЗН города Сочи и главный специалист отдела трудовых отношений, охраны труда ГКУ КК ЦЗН города Сочи. Обратились за консультацией 24 человека, как безработных, так и граждан, ищущих работу. Задано более 30 вопросов. На все заданные вопросы, специалистами даны квалифицированные ответы. 
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В 12.00 состоялся круглый стол для работодателей - «Служба занятости – достойный партнер на рынке труда». В заседании круглого стола приняли участие 14 учреждений и организаций различных форм собственности. Участники «круглого стола» обсудили вопрос о заключении Соглашений по взаимодействию работодателей через Интерактивный портал по предоставлению отчетности и сведений о потребности в работниках. Обсудили вопросы, касающиеся решения трудоустройства граждан в рамках государственной программы Краснодарского края «Содействие занятости населения» на 2016-2021 годы, утвержденной постановлением главы администрации (губернатора) КК от 16.11.2015 года № 1036, о необходимости участия работодателей в программах активной политики, а также порядок и сроки подачи документов по исполнению договорных обязательств. Решение вопросов о квотировании рабочих мест. Разъяснение работодателям нормативных и законодательных актов, а также методику заполнения отчетов.
Сотрудники центра занятости населения города Сочи предоставляли гражданам печатные информационные материалы.
330 граждан Адлерского района приняли участие в ярмарке вакансий, рабочих и учебных мест.
В 11.00 в МБУК города Сочи Лазаревский РЦНК им. К.С. Мазлумяна состоялась ярмарка вакансий, на которой присутствовали 20 работодателей: АО Санаторий Аврора, ФГБУ СО КК Сочинский КЦСОН Лазаревского района, ГБУЗ Детский санаторий для больных туберкулезом Горный воздух, МБУЗ города Сочи Городская больница №1, МБУК города Сочи Лазаревская ЦБС, МБУК города Сочи Лазаревский РЦНК им. К.С. Мазлумяна, МДОБУ детский сад №127 г. Сочи, ОАО Лазаревский хлебозавод, ООО Одиссея, ООО Санаторий Бирюза, СХК ДОНАГРОКУРОРТ, ФГБУ ДДС имени Н.А. Семашко Минздрава России, ФГБУ ДПТС Пионер Минздрава России, Филиал АО 81 БТРЗ Пансионат Гренада, Филиал Санаторий Чемитоквадже ФГКУ СКК Сочинский МО РФ, Филиал Санаторий Янтарь ФГБУ СКК Сочинский МО РФ, МУПК Парки отдыха Ривьера-Сочи Лазаревский филиал, ОАО Санаторий Магадан, ООО КСКК Аквалоо, ФГУ ДЭП 122.
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Для школьников, приглашенных на мероприятие, проводились:
 - установочное групповое тестирование, позволяющее определить уровень профориентационных знаний учащихся на начало учебного года. Знания показаны хорошие – у учащихся есть интерес к диагностируемому вопросу. Эта услуга имела положительный отклик у школьников. Всего прошли тестирование - 296 учащихся;
 - конкурс фотоколлажей «Аукцион профессий. Самая, самая, самая». Было предоставлено множество ярких работ. Цель конкурса - актуализация знаний учащихся о мире профессий, формирование наглядного представления о престижности и популярности выбранных профессий. Приняли участие - 87 человек;
 - был подготовлен совместно с МБУК города Сочи Лазаревская ЦБС тренинг для осознания важности выбора профессиональной деятельности, повышения социальной ответственности школьников перед выбором профессионального пути, который был разнообразен викториной, играми и упражнениями профориентационной направленности. Игровая деятельность особенно нравится детям и вызывает большой эмоциональный отклик. Приняли участие - 58 человек.
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В 12.00 состоялся круглый стол «Профориентационная работа, как залог успешной социализации школьников в обществе» для педагогов, на котором обсуждали формы и методы профориентационной работы, делились опытом, презентовали методики и новинки литературы. Приняли участие 20 человек. Цель данного мероприятия - обогатить деятельность по совместному сотрудничеству по вопросам профориентации.
В 13.00 состоялся ряд мероприятий на базе ГКУ КК ЦЗН города Сочи по адресу: г. Сочи, ул. Навагинская,7.

В ярмарке вакансий, в которой приняли участие 15 организаций, посетителям были предложены более 500 вакансий, в том числе около 400 непосредственно работодателями - участниками ярмарки. Большим спросом у граждан пользовались вакансии специалистов в различных областях: врачи, санитарки, менеджеры, бухгалтеры, инженеры, администраторы, повара, кухонные рабочие, продавцы. 
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На «Планете ресурсов» помимо вакансий был представлен целый ряд бесплатных услуг – это индивидуальные консультации по вопросам трудовых отношений, о нормах трудового законодательства; о существующих услугах государственной поддержки соискателей; о вакансиях из базы данных.
487 граждан Центрального и Хостинского районов приняли участие в ярмарке вакансий, рабочих и учебных мест.
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В 14.00 состоялся семинар с кураторами профориентационной работы образовательных организаций Центрального и Хостинского районов города Сочи. На семинаре были освещены следующие вопросы:

востребованные профессии Краснодарского края, города Сочи и региона. Перспектива развития рынка труда на год (ведущий специалист отдела по организации профобучения ГКУ КК ЦЗН города Сочи, Кикава Н. С.);
перспективы развития и взаимодействия центра занятости населения с образовательными организациями, как субъекта муниципальной модели профориентации и социального партнера управления по образованию и науке (начальник отдела по организации профобучения ГКУ КК ЦЗН города Сочи Тульян С.А.).
О профориентационной работе в рамках сетевого взаимодействия рассказал заместитель директора ГБПОУ КК «Сочинский профессиональный техникум», Савчук Алексей Васильевич. 

Закончилось мероприятие проведением профориентационного тренинга «Шаги к профессии».
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В рамках краевой акции «Планета ресурсов - 2016» сотрудники ГКУ КК ЦЗН города Сочи провели ряд профориентационных мероприятий в школах, лицеях и гимназиях города Сочи.

06. 09. 2016 года в МОБУ Гимназии №6 в рамках профориентационной беседы школьникам была донесена информация о востребованных профессиях нашего города и региона в целом. После беседы специалистам ЦЗН школьниками были заданы интересующие вопросы о рынке труда города о летнем трудоустройстве, о возможности получения среднего специального, профессионального образования. По запросам несовершеннолетних было проведено профориентационное тестирование, с целью выявления профессиональных предпочтений и склонностей к определенным видам трудовой деятельности, с выдачей результатов и рекомендаций. 
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07.09.2016 года в МАУ Гимназия №8 специалисты ГКУ КК ЦЗН города Сочи проводили профориентационное тестирование с учащимися 8 классов, с целью выявления структуры профессиональных интересов и склонностей несовершеннолетних, были проведены две методики: ДДО в модификации А.А. Азбель. После этого сотрудники проанализировали полученные результаты тестирования и выдали рекомендации учащимся. Была проведена профориентационная беседа «Составляющие выбора профессии», где школьником рассказали о сферах трудовой деятельности и выборе профессии, а также о профессионально важных качествах специалистов востребованных профессий нашего города, и с помощью чего можно проводить исследование своего внутреннего, психологического мира на предмет выбора профессии.
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13.09.2016 года состоялось мероприятие на базе МОБУ СОШ №10 им. атамана С.И. Белого. Специалисты совместно с педагогами-кураторами, в рамках комплекса мер профориентационной направленности, провели со школьниками тестирование, с целью выявления устойчивых интересов и склонностей к различным видам трудовой деятельности, с выдачей результатов и консультациями по имеющимся вопросам. Затем были проведены профориентационные развивающие, интерактивные игры: «Я выбираю профессию», «Самая самая», «Угадай профессию», «Коллаж профессий», где школьники в игровой форме формировали траекторию выбора будущей профессии.
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14.09.2016 года в МОБУ СОШ № 14 для учащихся 8 классов, специалисты центра занятости провели беседу со школьниками о последних изменениях, произошедших на рынке труда, а также о востребованных профессиях города. После беседы подростки прошли профориентационное тестирование, направленное на выявление интересов и склонностей к определенным видам трудовой деятельности, по окончании которого получили результаты с комментариями специалистов ЦЗН.
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15.09.2016 года сотрудники ЦЗН проинформировали учащихся 9 классов МОБУ СОШ № 7 о востребованных профессиях города, а также об имеющихся в городе Сочи средних профессиональных образовательных учреждениях, в которых можно пройти обучение на эти специальности. Было проведено профориентационное тестирование, с выдачей результатов и предоставлением рекомендаций о доминирующих профессиональных интересах и склонностях. В результате, школьники расширили свое представление о мире профессий, востребованности в городе Сочи, а также сформировали образ возможной будущей профессии, исходя из личностных качеств, склонностей и навыков с учетом ситуации на рынке труда.
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15.09.2016 года в МОБУ СОШ №13 специалисты центра занятости провели профориентационную беседу об ответственности в выборе профессии и необходимых шагах к успешному продвижению на пути построения профессиональной траектории со школьниками 9 классов. Проинформировали подростков о востребованных профессиях города Сочи и всего Краснодарского края, а так же рассказали о СПО учреждениях города и возможностях поступления. 
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16.09.2016 года в МОБУ Гимназия №15 сотрудники центра занятости с целью оказания профориентационных услуг учащимся 8 классов довели до сведения ситуацию на рынке труда, сообщили востребованные профессии, как города Сочи, так и всего Краснодарского края, проинформировали о прогнозе и перспективах рынка труда. С учащимися 8 «а» класса был проведен профориентационный мини - тренинг «Я и профессия». Целью тренинга было осуществление более глубокого погружения в профессию и осознание себя, как активного субъекта выбора, стимулирование мотивации к поиску, а также снабжение, вооружение учащихся необходимым технологическим инструментарием.
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16.09.2016 года состоялась профориентационная экскурсия на предприятие УФПС Краснодарского края филиал ФГУП «Почта России» Сочинский почтамт. Специалисты центра занятости организовали экскурсионное мероприятие с целью ознакомления несовершеннолетних с особенностями и спецификой работы сочинского главпочтамта. Экскурсию проводила заместитель начальника Левадняя Галина Николаевна. Подростков познакомили с работой всех отделов предприятия. В начале экскурсии была проведена презентация всех почтовых услуг, включая денежные переводы, затем подросткам рассказали о работе главного зала, отдела регистрации и отправления посылок, писем и бандеролей. Несовершеннолетних познакомили со всей технологической цепочкой приема, анализа, сортировки и распределения переводов, писем, бандеролей, посылок и литературы. В конце мероприятия школьникам от «Почты России» презентовали открытки и конверты.
20.09.2016 года в МОБУ СОШ №24 специалисты провели беседу со школьниками о востребованных профессиях города в кризисный период и изменениях, произошедших на рынке труда. В мероприятии принимали участие учащиеся трех 9 классов. После беседы с подростками было проведено профориентационное тестирование, направленное на выявление интересов и склонностей к тем или иным видам трудовой деятельности, с выдачей результатов. Также подростков познакомили с моделью выбора профессии «ХОЧУ-МОГУ-НАДО», в которой большое внимание уделили востребованным профессиям и перспективам развития рынка труда.
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22.09.2016 года специалисты проводили мероприятие с учащимися 9 классов в МОБУ Лицей №22 в несколько этапов: сотрудники проинформировали подростков о востребованных профессиях города и региона в целом и перспективах развития рынка труда, и о средних профессиональных образовательных учреждениях, где можно получить образование по востребованным профессиям и специальностям. Было проведено профориентационное тестирование и консультирование с выдачей результатов и рекомендаций о выраженных профессиональных интересах и склонностях.
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23.09.2016 года в МОБУ СОШ №2 состоялась встреча с учащимися 9 классов. В ходе мероприятия специалисты рассказали о востребованных профессиях города, перспективах развития рынка труда города, провели тестирование. В игровой, интерактивной форме сотрудники ГКУ КК ЦЗН города Сочи предложили формулу выбора профессии, показали, как сформировать профессиональный план для развития будущей карьеры. В завершении, было проведено профориентационное тестирование с выдачей результатов и консультированием по вопросам выбора профессии.
26.09.2016 года был осуществлен выезд МЦЗ в МОБУ СОШ №81, в с. Волковка, Лазаревского р-на. Сотрудники проинформировали учащихся 9 класса о востребованных профессиях города, а также об имеющихся в городе Сочи средних профессиональных образовательных учреждениях, в которых можно пройти обучение на эти специальности. В рамках выездного мероприятия с учащимися было проведено профориентационное тестирование с выдачей результатов и предоставлением рекомендаций о доминирующих профессиональных интересах и склонностях.
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27.09.2016 года в МОБУ СОШ №4 сотрудники ЦЗН знакомили учащихся с наиболее востребованными областями профессиональной деятельности и прогнозами развития рынка труда региона в целом. В форме беседы старшеклассники узнавали о моделях построения профессиональной карьеры. С помощью интерактивного общения школьники узнали о СПО, ВПО учреждениях и тех специальностях, которые можно получить в колледжах, техникумах, училищах нашего города. Специалисты провели со школьниками две интерактивные профориентационные игры: «Угадай профессию» и «Остров», направленные на развитие представлений о тех или иных профессиях и выявлении оценки знаний об их содержании. 
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28.09.2016 года специалисты центра занятости посетили МОБУ Гимназию №44. Сотрудники в форме беседы донесли до учащихся 9 классов информацию о принципах выбора профессии. Также была дана общая информация о средних специальных образовательных учреждениях города и о тех специальностях, на которые они обучают. В конце мероприятия было проведено профориентационное тестирование с выдачей результатов и консультированием по интересующим вопросам.
Вероника Олифиренко,

заместитель руководителя 

ГКУ КК ЦЗН города Сочи

