Профессиональные заболевания. Профессиональные риски
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17.06.2015 года в 12.00 ГКУ КК «Центр занятости населения города Сочи» совместно с администрацией города Сочи в рамках научно-образовательного форума «Здоровье России. Сочи 2015» провел круглый стол «Профессиональные заболевания. Профессиональные риски» в конференц-зале выставочного павильона СОЧИ-ЭКСПО (ул. Несебрская, 1б, 2этаж).
Тема круглого стола продиктована, прежде всего, общей темой здоровья нации, цифрами по городу Сочи профессиональных заболеваний и производственного травматизма со смертельным исходом в результате естественной смерти. Профессиональные заболевания 2013 год - 34, 2014 - 64, 2015 – 4.
Производственный травматизм: в 2012, 2013 гг. - 8-10 случаев естественной смерти на производстве в год. В 2015 – 3 случая.

 В Российской Федерации 72 млн. работников, 48.7 млн. рабочих мест, 31.8% работающих во вредных условиях труда. Охрана труда направлена на предотвращение производственного травматизма и заболеваний, а также на охрану и укрепление здоровья работников.
В повестку дня были включены вопросы: организации профессиональных медицинских осмотров, диспансеризации; изменения трудового законодательства в 2015 году; вопросы специальной оценки условий труда, изменения в Кодексе РФ об административных правонарушениях в трудовом законодательстве; скидки и надбавки к страховому тарифу на обязательное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний; использование 20% страховых взносов на проведение профессиональных медицинских осмотров; затраты на оплату больничных листов, в том числе, связанных с производственным травматизмом; пропаганда здорового образа жизни.
Охрана труда предполагает улучшение условий труда и рабочей среды, что ставит задачу укреплять и сохранять физическое и умственное здоровье, социальное благосостояние работников, независимо от их профессии, на высочайшем уровне. Здесь руководящими принципами, регулирующими порядок анализа и управления производственными рисками, являются прогнозирование, учет, оценка и контроль опасностей, возникающих или связанных с рабочим местом и способных подорвать здоровье и благополучие работников.

Центр занятости населения города Сочи поддерживает акцию Года Борьбы с сердечно-сосудистыми заболеваниями в Краснодарском крае в 2015 году, утвержденную распоряжением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 10 апреля 2015 года №153-р «О проведении Года борьбы с сердечно-сосудистыми заболеваниями в Краснодарском крае».

Мы выбираем здоровье!
