Планета ресурсов в Лазаревском районе
02.04.2015 года в 11.00 в Лазаревском районе ГКУ КК ЦЗН города Сочи состоялась  специализированная ярмарка вакансий рабочих и учебных мест «Планета ресурсов». 
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В ярмарке приняли участие 30 работодателей: больница №1, библиотека, санатории «Янтарь», «Пионер», «Чемитоквадже», «Тихий Дон» и муниципальные МУП «Лазаревское автотранс», МУРП РЭО-19, и прочие: гипермаркет «Магнит», охранные предприятия, ИП Васич Е., а также 3 образовательных учреждения. 
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В ярмарке вакансий приняли участие 954 человека, в т.ч. 177 безработных граждан, 737 школьников. 
На ярмарке можно было пройти тестирование, которое на основании выявленных предпочтений и природных способностей, определит, какая специальность больше подойдет подростку, особенно если они еще не определились в выборе будущей профессии. Тестирование прошли 187 школьников. Проведена экскурсия на предприятие ОАО «Лазаревский хлебозавод» для школьников - 100 чел. В профориентационных мероприятиях приняло участие - 450 школьников. 
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На протяжении всего мероприятия на вопросы посетителей подробно отвечали не только представители организаций, учебных заведений, но и специалисты службы занятости. Каждый мог получить информацию о наиболее востребованных на рынке труда вакансиях, проконсультироваться у психолога, узнать о возможностях проф. обучения и т.д. Кроме того, гражданам подробно рассказали о специфике такого вида трудоустройства, как общественные работы, а также о других государственных услугах, предоставляемых населению службой занятости.
Вероника Олифиренко, ведущий специалист по работе со СМИ

